
Ключ від тесту № 8 

 

1. Якщо результат проходження тесту становить 12 балів, то пройдена підтема з 

загальної теми «Будова та процеси життєдіяльності рослин» засвоєна дуже добре 

2. Якщо ж набрана кількість балів від 6 до 11 балів, то необхідно повторити ту 

частину матеріалу занять, з яких є помилки при розв’язуванні  тестових завдань. 

3. Якщо ж набрана кількість балів від 1 до 6, то учню необхідно ще раз опрацювати 

навчальний  матеріал 

 

 

Запитання 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Відповідь В Б В Г А В А, Б А, Б 
А,Б, 

В 

1 – Б 

2 – Г 

3 – В 

4 – А 

1 – Б 

2 – В 

3 - А 

 

 

12. Рослини посушливих місць, а також у суху погоду випаровують більше води, ніж в 

умовах підвищеної вологості. Випаровування води, крім продихів, регулюється захисними 

утворами на шкірці листка. Ці утвори — кутикула, опушення різними волосками тощо. У 

кактусів листки перетворені на колючки, а функції листків виконує стебло. 

Біологічним пристосуванням рослин до захисту від випаровування є листопад — 

масове опадання листків на холодний або жаркий період року. У помірних зонах дерева 

скидають листки на зиму, коли корені не можуть подавати воду з мерзлої землі, а мороз 

висушує рослину. У тропіках листопад спостерігається в сухий період року. 

 

 


